

沈阳昨日遇暴雨 今日阵雨接着下

昨天傍晚到夜间，沈阳、大连、鞍山等地大到暴雨并伴有雷电、短时强降水。

今日沈阳有分散性阵雨并伴有强对流天气。

昨天傍晚到夜间，沈阳、大连、鞍山等地区有大到暴雨并伴有雷电、短时强降水、大风、冰雹等强对流天气。昨日，辽宁省气象台发布信息，今天白天沈阳、抚顺等地有分散性阵雨并伴有强对流天气。

受阴雨天气影响，未来两天省内各地相对清凉，今明两天最高气温在20—25℃之间。在此，提醒市民出门在带好雨具的同时，最好备上一件长袖外套。



昨日下午，沈阳上空乌云笼罩，一场急雨接踵而至。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

前天晚8时至昨天下午4时，全省出现小雨到中雨，其中沈阳、鞍山等地区局部出现大雨到暴雨；全省均出现雷电天气；均出现6级以上瞬时大风，其中沈阳、大连、抚顺等地区出现8级以上瞬时大风；沈阳、鞍山、锦州等地区出现短时强降水；锦州市区、凌海、营口市区、盖州、彰武、喀左、建平、葫芦岛市区出现冰雹。

昨日傍晚到夜间，沈阳、大连、鞍山等地区有大雨到暴雨，锦州、阜新地区有中雨、局部有大雨，朝阳、葫芦岛地区有阵雨或雷阵雨，上述地区伴有雷电、短时强降水、大风、冰雹等强对流天气。今天白天沈阳、抚顺、本溪、丹东、阜新等地区有分散性阵雨，上述地区伴有雷电、大风、冰雹、短时强降水等强对流天气，其他地区多云。今天夜间到明天白天鞍山、抚顺、本溪、丹东、辽阳、铁岭、盘锦地区多云转阵雨，其他地区多云。明天夜间到后天白天鞍山、抚顺、本溪等地区多云转阵雨，其他地区多云。今天白天沈阳、大连、抚顺、本溪、锦州、营口、阜新、铁岭等地区西北风5到6级、阵风7级。

辽沈晚报记者 胡月梅

谍战热潮不断 反特悬疑剧《江河红颜》上线

张艺谋电影《悬崖之上》的热映再次让公众看到了谍战戏的魅力，也吸引更多的年轻人成为谍战迷。昨日，最新谍战广播剧《江河红颜》宣布正式上线，这是编剧郝洪军在《致命嫌疑》后的又一力作。

此前，《致命嫌疑》曾引发谍战迷追捧，更入选广电总局2020年度优秀网络视听节目，不少追剧网友留言表示，希望这股谍战热能持续不退潮。因此，作为《致命嫌疑》姊妹篇《江河红颜》的上线备受期待。郝洪军也提前揭秘了《江河红颜》的看点。

昨日，小说剧《致命嫌疑》在沈阳广播电视台沈阳原创基地举行了分享会，同时，该剧的姊妹篇《江河红颜》也宣布正式上线。郝洪军的长篇小说《江河红颜》近日出版，引起各界关注，签下该作品声讯版权的沈阳广播电视台沈阳原创基地也紧锣密鼓的制作同名广播剧，该剧于6月2日正式上线喜马拉雅等平台。

去年9月亮相的《致命嫌疑》曾引发轰动，这部制作精良的小说剧在喜马拉雅等平台一播出，就受到谍战迷们的追捧，一度雄踞新品榜榜首，被听众评出9.5高分。不少听众在关注剧情发展的同时，还追起了剧中CP。目前，该剧180集虽上线完毕，但播放量持续攀升，已近550万。《致命嫌疑》与《我是余欢水》《沉默的真相》等爆款作品一起被广电总局评为2020年度优秀网络视听节目，《致命嫌疑》也是全网入选的仅3



反特悬疑剧《江河红颜》宣布正式上线，编剧郝洪军亮相分享会。

辽沈晚报记者 张铂 摄

部网络音频作品中唯一的红色题材网络爆款小说剧。

《致命嫌疑》更新结束后，不少追剧网友表示“谍战瘾被勾出来了，期待开启新的谍战故事”。而作为姊妹篇的《江河红颜》终于在6月2

日正式上线。《江河红颜》的主人公是信仰不同、性格各异的霍家两兄弟。他们的故事从1948年11月2日沈阳解放时开始，到1988年结束。沈阳解放之初，霍家兄弟因一个美丽灵动的解放军女兵的出现，被推进诡谲多变的时代洪流之

中，也陷入一场阴差阳错的虐恋。他们用近四十年的时间，悲凉又温暖地演绎了一个宽恕与救赎的故事。

《致命嫌疑》的导演宋晓表示，一直把《江河红颜》当成《致命嫌疑》的姊妹篇来制作。两部作品的故事发生时间相近，并且故事发生地都是两个刚刚迎来解放的城市，即沈阳和南京，“有趣的是，两个作品中的人物还有交集”。

《江河红颜》的作者郝洪军在谈到创作动机时透露，这是献给父辈们的一部作品。“他们是从那个年代走来的，他们见证了一个城市的嬗变，也见证了一个国家的历史，而历史如同一面镜子，每个人都无法回避。”郝洪军说，霍家兄弟的命运令人唏嘘，但兄弟之情又不乏温暖。除了霍家两兄弟，郝洪军还比较偏爱小说里两个小人物，一个是冯储卫，一个是秦松，“小人物是配角，但他们有血有肉，没被标签化。”

不少作家和评论家也极力推荐《江河红颜》这部作品，作家洪峰在推荐这本书时表示，“渡尽劫波兄弟在，相逢一笑泯恩仇。这是一个令人唏嘘的穿行了半个多世纪悲欢离合的人间故事”。评论家叶匡政说，《江河红颜》说的是动荡年代的兄弟传奇，亲情与信仰冲突使一切变得诡谲。作者超越了庸俗的历史观，更关注的是个人被时代左右的命运，以及由此带来的情感变异、精神的成长。

辽沈晚报记者 张铂

汽车专刊

电话/024-22699191

潮流物种再进化，广汽丰田全新C-HR正式上市

2021年5月28日，广州，广汽丰田全新C-HR正式上市，作为丰田全球潮流SUV，C-HR汇集全球潮流基因，风靡60多个国家与地区。广汽丰田于2018年导入C-HR车型，以“潮流新物种”的产品个性、TNGA的高价值赋能，以及广汽丰田的高QDR基因持续征服用户。

全新C-HR新增TNGA 2.0L双擎混动版



本，该版本是丰田品牌在华首款搭载TNGA 2.0L双擎混动系统的车型，也是广汽丰田混动世家的第四款双擎混动车型。广汽丰田C-HR家族产品矩阵进一步丰富，提供双擎混动、汽油、纯电三种动力系统，共11款车型供消费者选择。

全新C-HR双擎混动车型首次搭载的

TNGA 2.0L混合动力系统，属于丰田第四代THS II混动系统，具有高可靠性和强劲动力输出表现；系统最大输出功率高达135kW，较现款提升7.1%；整车综合工况油耗低至4.5L/100km，较现款降低21%。全新C-HR全系列官方指导售价14.18—19.08万元★，即日起全面发售。

于凤国

试驾雷克萨斯UX300e，熟悉的味道和轻奢的座驾！

UX300e，雷克萨斯的首款纯电动汽车，丰田TNGA架构下的GA-C平台打造，外形内饰上保留了UX系列的设计，动力则采用完全不同的纯电系统，最大功率150kw/204马力，峰值扭矩300N·m，综合续航里程400km。

在沈阳金廊雷克萨斯4S店安排的近一周的试驾活动中，记者发现动力和续航虽不是最强，但舒适性和静谧性却是UX300e主打调性。

起车时，UX300e安静无声，加速或超车时，



动力输出线性浑厚，这种舒适不是汽油车所能替代的；不同于纯电动汽车，UX300e在电动机的选择和调教上并没有采用十分激进猛烈的策略，这或许是更多照顾习惯传统燃油车的车友以及综合续航的考虑。

操控方面，转向轻松而精准，而偏跨界的设计使其重心偏低，悬架的支撑性很棒，转弯的过程中车身的侧倾被抑制得很到位，弯道中的表现四平八稳。

不同于纯电动汽车一块屏解决所有按键的做法，UX300e多媒体系统依旧不支持触控，如果你是初次驾驶雷克萨斯，需要花些时间去适应。

记者手记：或许UX300e不是最“猛”的，也不一定是最好的，确切的说UX300e与其它纯电动汽车是不同的，不过，不论动力系统如何改变，UX300e首先是一辆雷克萨斯，而试驾过后确实容易让你淡忘掉这是一辆纯电动车，你的着眼点依旧是它展现出的品味和格调。

于凤国